בחינה במתמטיקה לסטטיסטיקאים-תואר שני
מועד ב', סמסטר א' תשס"ח 02.05.2008
פרופ' יעקב יעקובוב

אין להשתמש בכל חומר כתוב או מודפס פרט לשלושה דפי נוסחאות, מחשב כיס וחוברת אינטגרלים. 
ענה על 4 מהשאלות הבאות.
משך הבחינה 3 שעות. 

1. (א') (15 נק') נתונה מטריצה סימטרית 
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. למצוא ערכים עצמיים ווקטורים עצמיים של 

            המטריצה. האם הווקטורים העצמיים של המטריצה הם בת''ל?
     (ב') (5 נק') האם המטריצה היא חיובית?            
     (ג') (5 נק')  האם המטריצה היא אורתוגונלית?
2. (א') (11 נק') למצוא 
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-פירוק של מטריצה 
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    (ב') (14 נק')  למצוא פתרון ריבועים פחותים של מערכת משוואות לינאריות  
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           אורתוגונלי של 
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, על מרחב עמודות 
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3. (א') (20 נק')  להגדיר מכפלה סקלרית ב-
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 מרוכב כך שנורמה המתאימה לה תהיה שווה ל-
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. הערה: יש לבדוק כל התכונות של מכפלה סקלרית, כלומר
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    (ב')  (5 נק')  נתונים ווקטורים ב-
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, וכו'. האם סדרת הווקטורים היא בסיס אורתונורמלי ב-
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4. א) (12 נק') לפתוח את הפונקציה  
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 לטור פוריה מרוכב בקטע 
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    ב) (13 נק') לחשב  
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 הם מספרים 
         כלשהם.
5. נתונה פונקציה  
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  א) (5 נק') לחשב טרנספורם פוריה 
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  ב) (5 נק')  לחשב טרנספורם פוריה של קונבולוציה 
[image: image43.wmf])

)(

(

x

f

f

*

 בעזרת משפט המתאים.

  ג) (15 נק') בעזרת משפט פלנשרל, נוצל עבור שתי פונקציות שוות ל-
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  הערה: בסעיף ג) יש להשתמש בנוסחה 
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